
2024 年 3 月 8 日 

保護者の皆さま 

保護者アンケートの結果報告 

学校法人秋田キリスト教 いづみ幼稚園 

園長 中西 絵津子 

  

   日頃より、いづみ幼稚園の活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

  お忙しい中、保護者アンケートへのご協力もありがとうございました。保護者の皆さまからいただいた 

  結果と、職員の自己評価を合わせて報告いたします。こちらの評価は、「2023 年度 自己評価」として 

  幼稚園のホームページに掲載いたします。 

   今後も、保育の向上・充実に一層努力してまいりますので、よろしくお願いいたします。 
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①理念・方針を基に、子どもの実態を

ふまえた保育を行っている
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②子どもの興味・関心や発達に応じた環境

作りが行われている
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④相手の思いを受け止め、豊かな人間関係を

つくることのできる子どもを育てるための

指導を行っている
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③一人ひとりを大切に受け止めた保育が

行われている
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⑤子どもの健康につながる給食や食育への

取り組みがなされている
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⑥キリスト教保育（礼拝、お祈り、讃美歌

聖書の話など）の良さを感じる
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⑧園だよりやクラスだよりなどにより、主に

保護者に向けた情報を適切に伝えることが

できている
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⑦保護者から寄せられた具体的な意見や

要望に、適切に対応している
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⑩幼稚園では、地震・火災・不審者の侵入など

に対して、子どもの身が守られるように日ごろ

から説明や指導がなされている
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⑨園行事は、保護者や地域の人が参加

しやすいように工夫されている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ★③～④・⑧・⑭～⑯の項目に、はなまるをつけてくださった方もいました。 
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⑫未就園児に対して、園を開放したり、幼稚園

に関する情報を伝えたりしている
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⑪幼稚園からの緊急連絡がスムーズに

伝わるよう工夫や説明がなされている

0

2

0

0

5

37

0 15 30 45

未記入

分からない

全くそう思わない

あまり思わない

だいたいそう思う

そうだと思う

⑭我が子は、園生活を楽しんでいる
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⑬幼稚園の子育て支援（預かり保育

子育て支援、園庭開放、地域交流など）は

充実している
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⑯教職員は、子どもや保護者に対し、温かく

誠意をもって対応している
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⑮幼稚園には、ちょっとしたことでも連絡

したり、相談したりできる雰囲気がある。



【ご意見・ご要望】より  〇良い点 ◆改善点・要望 ☆幼稚園から 

〇園長先生はじめ、先生方みなさんと話しやすく、相談もしやすく、とても雰囲気が良くていい！と思って 

います。 

 〇幼稚園で働いている方全員で子どもをかわいがり、見てくれているため、安心して我が子をお願いすること 

ができています。保護者の思いに寄り添ってくれることが、とても心強いです。一緒に我が子を育てていた 

だけたこと、とても嬉しく、感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。 

 〇写真とコメントつきのクラスだよりでは、幼稚園での子どもの様子を分かりやすく伝えてもらい、毎月楽し 

く見させていただきました。たくさんのお仕事がある中、ていねいでかわいいクラスだよりを作り、幼稚園 

での様子を教えていただけたこと、感謝しています。 

 〇いづみ幼稚園の強みは、少人数教育で、一人ひとりをていねいに育てることができるところだと思います。

先生方のまなざしも温かく、優しく、私が仕事で見守ることができない時間も、愛情を受けながら過ごして

いるんだと、普段の娘の様子や会話の中から感じとることができ、ありがたく思っています。 

 〇園からの連絡は、おたより、LINE やメールなどを適切に使っており、感染症などの情報も連絡をもらえる

ことで、子どもの健康観察も注意することができるので役立っています。 

 〇自然災害に備えて子どもの引き渡し訓練があり、それをきっかけに家庭でも考えるきっかけができました。 

 〇先生以外の園のスタッフも優しく温かい人柄なので、連絡や相談がしやすく、自分で判断に困ったことも相

談すると親切に対応してもらえるので嬉しいです。 

 〇娘がとっても嬉しそうに幼稚園での出来事を家で教えてくれます。私と離れる時は「ママ～」と泣くことも

ありますが、それも一瞬ですぐに遊び出すのを見て嬉しく思います。 

〇子どもを否定することなく受けとめてくださることに日々感謝しています。先生方が笑顔でいてくださる 

ので、話しやすく、とても助かります。電話越しでも笑顔でいてくださるのを感じます。 

 〇いつもお世話になっております。毎日、登園することを楽しみにしている我が子。先生方に感謝でいっぱい 

です。また、3 年間同じ担任の先生に恵まれたこと、子どもとともに大変嬉しく思っております。もうすぐ

卒園ですが、3 年間ずっと一緒だった先生とのお別れは、我が子にとってとても大きな成長の一つとなるの

では…と思っているのと同等に、同じ先生に恵まれたこと、いい経験と勉強になったことだろうと感じてお

ります。 

 〇幼稚園に行くことを毎日とても楽しみにしています。給食もとてもおいしいと子どもがよく話してくれます。 

これからもご指導よろしくお願いします。 

 〇卒園したくないに尽きます。（母が）いつも本当にありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

 〇いつも子どもたちを温かく見守ってくださりありがとうございます。先生たちのおかげもあって子育て楽し 

めてがんばれています。今後ともよろしくお願いいたします。 

 〇子どもたちの話を聞いているとそれぞれ全く違う自由時間を過ごしているようで、一人ひとりの興味にそっ 

ていてすばらしいなぁと感じています。 

 〇春休み明け初日から給食があるのとってもありがたいです。 

 〇とにかく園には助けられており、感謝しかないです。園のおかげで我が子の成長も教えてもらえたり、私 

自身落ちついて見ることもできるようになりました。何より、朝お迎えしてくれたり、抱っこしてくれたり、 

愛情を注いでくれている感じがして、安心して預けられています。いつもありがとうございます。 

 〇「幼稚園楽しい！！」と帰ってくると言うので良かったです。のびのびと育ってくれて嬉しく思っています。 

いつもありがとうございます！！ 

〇いつもありがとうございます。悩んでいることにもたくさん話を聞いてもらえて、一緒に幼稚園生活を楽し 

  むことができました。 



 〇園長先生をはじめ先生方、職員の皆さまが真心をもって子どもと接してくださっているおかげでのびのび園 

生活を送っています。英語も楽しく身についているようです！イベント・行事では子どもの成長を感じるこ 

とができ、親として貴重な経験をさせてもらっています。また、駐車場では車の誘導をしてくださり助かり 

ます。園の畑で育てている野菜のことをよく話してくれました。育っていく過程～収穫、そして食べるとい 

う自然を感じ体験したことは子どもの財産にもなっていると思います。 

 〇教職員、先生やスタッフの方々が一緒になって子どもたちを温かく見守り関わってくださっていることが感 

じられ感謝しています。親しみを込めて、給食のまきちゃん、バスの運転手いずみさん（水曜日の折り紙も 

ありがとうございます！）なども子どもたちから聞きます！ 

 〇子どもの興味・関心をサポート＆見守っていただき本当にありがとうございます。園生活が楽しくて仕方な 

い様子を見て、先生方に感謝しております。LINE でのお知らせ等はいつでも見て確認することができ、助 

かっています。 

 ◆データでの発信で良いもの（先生方の判断で）は、ペーパーレスにしてもらってもいいなぁと思います。 

  （例：こんだて表や園だよりなど…） 

 ☆おたよりのペーパーレス化は、登降園システム「おが～る」アプリの導入など、検討しているところです。

紙媒体の確実さや安心感などもあり、一気にすべてを移行するのは難しいですが、毎月の決まったおたより

などからデータ化することも考えています。 

 ◆仕事で、平日や土曜日の行事には参加できないので、祝日の行事を増やしていただけるととても嬉しいです。 

 ☆お仕事などでお忙しい中、行事に参加していただきありがとうございます。2024 年度については、すでにほ 

とんどの行事予定を決めていますが、今後休日・祝日の行事開催についても検討していきたいと思います。 

◆駐車場をもう少し整備していただけるとありがたいです。 

☆雨天時や降雪時など、駐車場利用にご不便をおかけして申し訳ありません。2024 年 3 月～4 月の春休み中

に、駐車場のアスファルト舗装工事を行う予定です。詳しくは、改めてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 職員アンケートより ※抜粋 

 ・教職員が穏やかで温かく、子どもたちが安心してのびのびと育っている。ゆたかな自然環境を生かした保育 

がなされている。 

 ・キリスト教保育の良さを感じている。（相手を受け入れる、受け入れてもらう、思いやりの気持ちなど） 

 ・教職員ひとりひとりが、子どもたちひとりひとりの個性を受けとめ対応している。 

 ・自分の良さだけでなく、友だちの良さも認められるような声かけをしている。 

 ・クラスの子どもだけでなく、職員全員が子ども全員をみている保育だと感じている。 

 ・十分に体を動かしたり、静かに礼拝をしたり、動と静のメリハリをつけて過ごすことができている。 

 ・英語クラス、ゴスペルクラス、親子遠足やお泊まり会などの行事は、幼稚園ならではで、子どもたちも成長 

できる経験だと思います。 

 ・子どもたちは幼稚園でのびのびと遊ぶことができていると思う。保育者も子どもたちの気持ちに寄り添い、 

やってみたいことや挑戦したいことなどを取り入れた保育ができていると感じている。 

・子どもたちが楽しく遊べるような環境作りをしている。 

・子どもたちが自分のしたい遊びをじっくりと楽しむことができ、子どもたちがのびのびしていると思います。 

異年齢の関わりが普段から行われていることによって、優しい心が育っていると思う。子どもたち一人ひと

りの思いに寄り添って、担任だけでなく、全職員でいづみ幼稚園の子どもたちに関わっていることは、とて

もすばらしいことだと思う。 

 ・のびのびとした生活環境の中で理念・方針を基に、子どもの実態にふまえた保育を行うことで子どもたちが 

いきいきと楽しく過ごせている。 

 ・子どもたちが「幼稚園楽しい」「幼稚園行きたい」と思えるような家庭的であたたかい幼稚園。 

 ・担任以外の先生も一人ひとりを見守っていて全員で保育をしていると感じる。 

・広い園庭でたくさん体を動かしたり、自然に触れたりしてのびのび遊ぶことができ、お礼拝で歌をうたった 

り、絵や製作で自由に表現したりする経験がたくさんでき、豊かな感性が育っていると思う。 

 ・異年齢でのかかわりがあり、年下の子どもに優しくしたり、年上の子どもに優しくしてもらったりという経 

験から、優しい気持ちや思いやりの心が育っていると思う。 

 ・園庭は、園児が全力で走り回れるくらい広い敷地。 

 ・園庭は、高低差があるので、坂道等を利用して、夏はダンボールで滑り、冬はソリ滑りを楽しんでいる。 

 ・園庭では、とんぼ、幼虫、だんご虫、園外の沼ではザリガニ、めだか、おたまじゃくし、カエル等を採取し、

生き物とふれあっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



学校関係者評価 運営委員より 

・たくさんのご意見をいただきとても嬉しく思いました。いづみ幼稚園への信頼と愛情を感じていただいて 

感謝です。改善点や要望等もお聞きしながら共に歩んでいければと思います。 

  ・今回のアンケートで自分が保護者だった頃のことを想い出しました。我が子にいろんなことを教えられた 

なあと懐かしく思います。保護者、教職員の皆さまが子育て真っ最中を楽しみつつの中で想ういろんな情 

景が伝わってきました。さらに、いづみ幼稚園の環境の良さと教職者に対する感謝の気持ちが多いことに 

同感です。アンケートの⑦と⑨への対応は、大変だと思いますが努力されていると思いました。⑭がすべ 

てを表わしていると感じて嬉しいです。また、いくつかのご意見に依り具体的に取り組む視点が与えられ 

たことに感謝でした。 

 

総評 園長 中西 絵津子 

うれしい評価をたくさんいただき、ありがとうございました。幼稚園での生活は、のびのびと過ごす日常

があり、行事や発表があり、そのバランスの中で子どもたちは大きく成長しています。日常の園児たちの

ありのままの姿を、保護者の皆さまに見ていただくことはなかなかできないことです。本当に一部分だけ

ですが、参観、行事、写真や個人面談を通して、少しでも園での様子を見ていただいたり、お伝えしたり

したいと願ってきています。 

民間園の自由さや小規模園の機動力もあり、幅広い体験を積むことができている子どもたちですが、日常

生活のリズムやお友だちとの関わり、思いやりやチャレンジする心、こつこつ続けていくねばり強さを育

てることも大切にしています。教職員も、穏やかで、かつチャレンジする心を持ち、協調して保育、園務

にあたることを心がけています。こうした園の雰囲気を感じ取っていただけていることもうれしく思いま

した。 

改善すべき点のご指摘にも感謝いたします。コロナ禍で少子化がさらに加速し、廃園に追い込まれている

幼児施設も増えている中、男鹿市で唯一の幼稚園としてこれからもここに立ち続け、子どもたちと共に歩

んでいきたいと願っております。ホームページもリニューアルいたしました。保護者限定配信の動画によ

っても、お子さまの姿を見ていただければと思います。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


